
Solucións actividades venres 17 abril. 

 

Matemáticas 

1.   7 × 3 = 21                    7 × 4= 28 

 

2.    

35          7        21      49 

14        56        42      63 

 

     3. 

 7 × 4 = 28 

Hay 28 dados. 

 

 7 × 6 = 42 

Hay 42 fichas. 

 

 

 

 

       

Lengua Castellana 

1. 

En el primer anuncio marcarán la segunda jaula. 

En el segundo anuncio marcarán el segundo patinete. 

 

2. 

La jaula: es seminueva. Es grande y alta, de metal dorado. Tiene un soporte 

para ponerla en el suelo. 

El patinete:  tiene ruedas anchas y manillar de goma. Es muy ligero, de 

color blanco, gris y negro. Está en perfecto estado. 



Naturais 

2.Teñen que rodear todos os animais excepto o rato e o paxaro. 


